Potencia de fresado frontal

Esquema del proceso de fresado frontal
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Potencia de fresado frontal

Consideraciones previas:

* a=a,*’
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No se tiene en cuenta:
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Radio de filo

Run-out

e la friccion
e la lubricacion
el desgaste de los filos



Potencia de fresado frontal

Esqguema del proceso de fresado frontal




Para aumentar el angulo de contacto se suele
descentrar la fresa (e) con lo cual AB > BC




Los esfuerzos en el filo de la herramienta se
pueden descomponer en Tangenciales y Radiales




Es necesario tener en cuenta que la velocidad de avance
no coincide la velocidad radial con lo cual es necesario
considerar la componente de fuerza (Fa) en esa direccion




Potencia de fresado frontal

Ahora consideraremos el avance de la fresa
luego de una revolucion



¢s = Angulo de contacto

B - Ancho de la pieza a fresar

s Pieza m /




El segmento H1-HO proporcional a la seccidon de _— 3
viruta, varia en funcion del giro. Seleccionamos Z

una posicion para un angulo ¢i
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Determinacion del espesor de viruta

. h, -
sin(y) = v I|—| » h =H,H,.sin(y)
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X = Angulo de posicién




Determinacion del espesor de viruta para ¢,

1| HH, = az.sin(¢i)§

— h =a,.sin(¢).sin(y)| 3

2 | h=H,H,.sin(y)

Determinacion del espesor medio de viruta

_ ise-¢, h.dg, 1804 a, .Sin(¢).sin(x).de
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Determinacion del espesor medio de viruta
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Determinacion del espesor medio de viruta
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El espesor medio de viruta queda en funcion de los

angulos @1y @2 de dificil determinacion practica
con lo cual seguimos trabajando con el diagrama



Analizamos los siguientes ~ a
triangulos )




2
S —
Bz
sl f 1
Bl
b ¥ Pleza




2Bl

cos(f) = o =
2

d

cos(,) =

B, 2B,

d d
2

Sumando miembro a miembro

CoS(@,) +cos(@,) =

2B
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Reemplazando en 4
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Seccion de viruta (s)

X = Angulo de posicion
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Reemplazando 8 y 6 en 7
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‘ Fuerza de corte

Potencia de fresado frontal
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